Меры противодействия коррупции

В целях недопущения коррупционных правонарушений или проявлений коррупционной направленности в Учреждении разработан комплекс мер по противодействию коррупции. Основными задачами мероприятий является предупреждений коррупционных правонарушений  в Учреждении путем создания условий, затрудняющих возможность коррупционного поведения, исключения, предпосылок к совершению коррупционных правонарушений в Учреждении.

В Учреждении разработан Порядок уведомления работодателя о фактах обращения в целях склонения работника Учреждения к совершению коррупционных правонарушений (далее – Порядок).

Порядок упорядочивает механизм обращения, регистрации, рассмотрении поступающих от работников  уведомлений о случаях склонения работника к совершению к совершению коррупционных правонарушений. В данном локально-нормативном акте внимание уделяется  механизму защиты заявителей.
В учреждении разработан Регламент по предотвращению и урегулированию конфликта интересов (далее – Регламент).

Регламент устанавливает принципы и нормы поведения работников учреждения при возникновении конфликта интересов.
В учреждении разработана Памятка сотруднику Учреждения по вопросам недопущения коррупционных действий в служебной деятельности (далее – Памятка).
Памятка содержит меры, которые должно принимать должностное лицо по предотвращению коррупционных действий при выполнении своих служебных обязанностей, а так же меры ответственности за преступления коррупционной направленности.
При заключении договоров ко всем контрагентам Учреждения предъявляются требования, направленные на недопустимость нарушений коррупционной направленности.
Контрагент должен соблюдать и обеспечивать соблюдение всеми своими сотрудниками и привлекаемыми третьими лицами требования законодательства Российской Федерации и местных законов, в том числе в части антикоррупционных запретов, в отношении коммерческих сделок с правительственными чиновниками и правилами применения соответствующего законодательства, включая антикоррупционные запреты, направленные против практики подкупа чиновников и политиков иностранных государств, а именно:

Контрагент должен обеспечить, чтобы все сотрудники и привлекаемые им третьи лица в связи с заключаемыми сделками, затрагивающими Учреждение, воздерживались от обещаний и предложений по выплате каких бы то ни было сумм или передаче каких бы то ни было ценностей, прямо или косвенно, каким бы то ни было чиновникам* или посреднику для передачи чиновникам с целью повлиять на какое бы то ни было действие или решение такого чиновника или получить ненадлежащее преимущество для содействия Учреждению в получении или удержании бизнеса. 

Чиновник определяется как любой сотрудник или государственный служащий, включая все федеральные, региональные и местные отделения, органы, предприятия, принадлежащие или контролируемые органами государственной власти.

Намерение Сторон состоит в том, чтобы никакие платежи и передача ценностей не осуществлялись с целью или последствиями, характерными для государственного или коммерческого подкупа, принятия или допущения вымогательства, откатов или других незаконных и ненадлежащих средств ведения бизнеса. 

Контрагент гарантирует, что никакие суммы из тех, что будут уплачены Учреждением в качестве оплаты за оказанные услуги/выполненные работы (или иной предмет договора) или в иных случаях, не используются и не будут использованы для передачи в качестве взяток или совершения иных ненадлежащих платежей, в нарушение положений антикоррупционного законодательства Российской Федерации.

Контрагент, равно как его сотрудники или привлекаемые третьи лица, не может производить никаких платежей в адрес неустановленных третьих лиц.

В учреждении разработан порядок внутреннего финансового контроля (далее – Порядок финансового контроля).

